

Общая газета. - 2002
- 10 янв. - с. 9

Лев ДУРОВ

Для меня праздничная неделя началась еще до Нового года – премьерой спектакля «Метеор», поставленной режиссером Житинкиным. А 24 декабря Театр на Малой Бронной устроил мне капустник в мой юбилей. Были гости – Олег Газманов, Володя Качан, Нина Шацкая, мои бывшие студенты. А 26 декабря, представляете, праздник мне устроил театр «Школа современной пьесы». Там я играл отрывки из пьес «Чайка», «Дон Кихот», «Все будет хорошо...» с замечательными актерами Таней Васильевой, Филозовым, Алферовой. Опять была масса гостей, среди них политики, которые тоже рассказывали смешные байки, валяли дурака.

И я решил – Новый год справлять буду тихо, и поехал к своему другу Жене Баранову, бывшему роскошному футболисту, а ныне ученому МАИ. Рождество, праздник умиротворения, справлял у него же. Вот так тихо и мирно я и отошел от своего юбилея.

